Komplex-Konjugiertes
Q + L:'C = o~ L

1.4 Fourier-Analyse [5]

Gegeben sei ein reellwertiges Systen
riertransformierten H( f), die fiir eine
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++3( = 7‘_1:: H(T)

+ Geben Sie den Wert von H(— f

Hf

E-— S = 3+870

Q¢ = 0+60=0-6.~_¢;




H( J } %’[ﬂﬁﬂﬂ(g

-

hileR =
»e(
= i

o
@ - e
<
¥y 4) txr J e
"?Ih htqu!g 5 e Tngmlsantreart bie) wd der Fo -

g

Ty






~+7 NP LRR g, = 1A

A Quasiisierang [10]
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4. Welches ist der grofite Amplitudenwert, der durch die Cantisierung ange-

nommen werden kiann? [2] Signal 'Ra LISCh-Vthﬁ'tniS (SNR)

Yoo ECom 05" Lineare Quantisierung
2. i b x
fi. Welcher Signal-Ranschabstand (in dI3) wird (n&herungsweise ) durch die vor- Nimmt man alles Zusammen, was wir bisher wissen:

liegemnde Quantisierung erreichit? [2)

SR = 3-6.00dR <
= 18 6CdE

2. 1o 1, (%)
= 48,6 4B

SNRyp = 10 - logy, (2% Vo)

SNR =~ Nhit -6.02 dB
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